

Мы за мир!

Мы живем в мире большом и многонациональном. В настоящее время одна из наиболее важных проблем – отсутствие согласия и взаимоуважения между представителями разных национальностей и жителями разных стран, которое может привести даже к вооружённым конфликтам и войнам. В этом обращении, жители планеты Земля, мы попытаемся убедить вас в том, что жить в мире нужно и важно.

Одна из основных ценностей в мире – это гуманизм. Осквернение этой ценности всегда приводило к ужасным событиям и многомиллионным жертвам. Истории знакомо уродливое лицо фашизма. Победа над ним стала важным историческим уроком для последующих поколений.

Совершенно недопустимо ущемление прав человека из-за его цвета кожи, волос, физических особенностей. Мы должны общими усилиями прийти к равенству и согласию между членами общества. Войны начинаются из-за нетерпимости людей друг к другу и нежелания решать свои разногласия. Во время войны погибают люди, истребляются животные, разрушаются поселения, природа, культурные ценности страны. Война уничтожает не сегодняшний день, война уничтожает завтрашний.

А завтра нам угрожает ещё и экологическая проблема: вымирают животные, некоторые виды растений исчезают, уничтожаются леса, и это только начало этого ужасного списка. Для того чтобы предотвратить всё это, людям нужно объединиться всем вместе и начать сохранять природу: строить заповедники, спасать редкие виды животных, сажать деревья. Если мы найдём в себе силы найти взаимопонимание и объединимся, мы спасём нашу планету!

Помните, что ваши намерения и действия не капля в море, а весомый вклад в дело мира. Пожалуйста, прислушайтесь к нашим словам, спасибо вам за внимание!

*Нас много на свете, хороших и разных, людей на планете цветущей, прекрасной,
Мы много умеем и многое знаем, открыли мы Арктику, в космос летаем,
Мы атом сегодня себе подчиняем, при этом о главном порой забываем:
Что жизнь человека совсем не игрушка, и помнить об этом каждому нужно.
Пусть мы непохожи, мы разного цвета, язык у нас разный и разная вера,
Живем мы в Таиланде, в России, в Китае и все одного лишь сегодня желаем:
Не падали чтоб с небосвода ракеты, чтоб в каждой стране были счастливы дети,
Светило чтоб солнце, шумели деревья, а люди от счастья смеялись и пели,
Но только желанья для этого мало, учиться нам нужно дружить для начала!*

Общеобразовательная школа при Посольстве России в Мьянме, Соклаков Д.,
Демиденков И., Курченко В., 7 класс, Сайгушева А., Сереченкова Е., 5 класс.